
RESUME AF REFERAT FRA BESTYRELSESMØDET DEN 30. MARTS 2023 

OPFØLGNING PÅ REFERATET FRA MØDET DEN 26/1-23 
PV bød velkommen og gennemgik kort referatet fra mødet den 26/1-23, og der var ingen bemærkninger. 

ORIENTERING FRA NÆSTFORMANDEN FOR PERIODEN 13/2-23/3-23 
TN orienterede kort om følgende: 

 Der er lukket for vandet på ejendommen på Porsheden 

 Keldbækvej – spørgsmål fra ny ejer er besvaret 

 Hyttefadet - ødelagt brønddæksel er repareret af skadevolder 

 Snerydning – fungerede perfekt 

 Indkørsel til ejendomme fra offentlig vej – ejerne er bedt om at rette henvendelse til Aalborg Kommune 

 Fast aftale om vedligeholdelse af vejene. TN har ansvaret for at få bragt denne aftale på plads 
 

ØKONOMI 
PV oplyste, at han har været i kontakt med Microwa for rettelser til udkast til regnskab. Det endelige regnskab 
foreligger i den kommende uge. 

BR laver aftale med revisor for gennemgang og godkendelse af regnskabet. GLV deltager i dette møde. 

Det endelige regnskab skal underskrives af den samlede bestyrelse. 

VANDVÆRK 
Vi skal afholde møde med Vandmanden og entreprenøren. Mødet skal holdes tirsdag eller torsdag efter påske 

efter kl. 16. PV sørger for at aftale mødet. 

STRATEGI FOR VANDVÆRKET 

 PV tager kontakt til Thvilum angående ledningsnettet på messen i Aars den 31. marts 2023.  

 Amtech har inviteret til møde den 27. april 2023 hos Klarup Vandværk, der har monteret Amtech 
kalkknuser. PV og TN deltager i mødet. GLV sørger for tilmelding. 

 Vi er tilmeldt det nye Grundfos system. Det koster det samme som hidtil. Vi bliver kontaktet af 
Grundfos, når de er klar til installeringen. Der var enighed om at lade vores egen el-installatør stå for 
installationen, da firmaet allerede servicerer vores anlæg.  

 Grundfos har inviteret til møde om det nye system, men PV deltager ikke, da han har aftalt kontakt 
med dem på messen i Aars den 31. marts. 

 TN orienterede om deltagelsen i det fastlage hygiejnekursus og oplyste, at han har bestået. Der 
kommer efterfølgende et driftskursus, som TN ligeledes vil deltage i. 

 

VEJE OG FÆLLESAREALER . 

 BR følger op på oprydningen på de fældede arealer. 

 Det blev aftalt i bestyrelsen, at der her i referatet skal lyde en opfordring til alle grundejerne i 
Ejerlauget om at fremkomme med ideer og forslag til fremtidig anvendelse og udnyttelse af 
fællesarealerne. Denne opfordring vil også blive lagt på Face Book. Forslagene kan sendes på mail til 
formanden på mailadresse: formand@bjerrelund.dk 

 Det blev aftalt, at PV tager kontakt til grundejeren, hvor vi fejlagtigt fældede nogle træer. 

 BBM orienterede om mødet i LAK, hvor Aalborg Kommune gjorde opmærksom på, at de alene yder 
økonomisk støtte til offentlige anlæg. 
Det blev aftalt, at BBM herefter straks undersøger mulighederne for at søge private fondsmidler. 

mailto:formand@bjerrelund.dk


 

Endelig skal lyde en tak til de grundejere, der allerede har efterkommet henstillingen om at få ryddet og klippet 

ned ved veje og stier. 

GENERALFORSAMLINGEN 

 Datoen blev foreslået til enten den 1. juni eller den 8. juni 2023 afhængig af mulighed for at leje lokaler. 

 PV/GLV undersøger muligheden for leje af Hallen i Nibe. 

 PV orienterede om det igangværende og nu snart afsluttede meget omfattende arbejde med at 
udarbejde nye vedtægter, hvori alle hidtidige ændringer samt forslag om nye ændringer er indarbejdet. 

 Microwa sørger for udsendelse af alt materiale i forbindelse med indkaldelse og afholdelse af 
generalforsamlingen. 
Vi skal sørge for fremsendelse af invitation med dagsorden samt de gamle og de nye vedtægter til 
Microwa. 
PV tager kontakt til den dirigent, der har medvirket ved de seneste generalforsamlinger. 
  

Der var ingen punkter under eventuelt 

Næste møde holdes torsdag den 20. april 2023 kl. 19.00 hos TN 

Mødet sluttede kl. 21.00. 

Klitgaard den 31. marts 2023 

Referent GLV 

 

 


